
Tisztelt Szülők! 

Az elmúlt időszakban nagy volumenű fejlesztések történtek Iskolánkban.  

Az épület bővítésén és az ahhoz kapcsolódó bútor- és eszközfejlesztésen túl informatikai hálózatunk és 

rendszerünk is megújításra került. Ennek keretében internet sávszélesség bővítés, informatikai hálózat 

bővítés és modernizálás, valamint új szerverpark és szoftver környezet kialakítása történt.  

Iskolánk a kor elvárásainak és lehetőségeinek megfelelően egységes és biztonságos, tevékenységünk 

szinte teljes platformját egybefoglaló rendszert kívánt kialakítani. Ehhez mind szerver, mind felhasználói 

oldalon a Microsoft Office 365 csomag elemeit választottuk ki. Ez a rendszer az iskolai felhasználás 

számára, de a tanulók otthoni munkájához is ingyenes jogosultságokat biztosít és támogatja a digitális és 

távoktatást is. 

A rendszer segítségével valamennyi pedagógusunk és diákunk számára is biztonságos zárt csoportot 

tudunk létrehozni. Ez megfelelő védettséget, adatbiztonságot nyújt, így a rendszerben kezelt és azon 

keresztül kommunikált minden információ biztonságban lesz és csak az arra jogosultak számára elérhető. 

A rendszer beüzemelése megtörtént, az Önöket is érintő új elemek a következők: 

1. Az intézmény új tartomány (domain) nevet használ. Ez megjelenik a levelezési címekben is. 

Elektronikus levelezési címeink @podi.hu végződésűek. 

2. Minden tanulónk rendelkezik saját elektronikus levelezési címmel (általában: 

vezetéknév.keresztnév@podi.hu), mely egyben a rendszerekbe történő belépéshez használandó 

felhasználói neve is. Minden diákunk számára létrehoztunk egy felhasználói fiókot, melyet a 

https://www.office.com felületre történő bejelentkezéssel tud használatba venni. A szoftverek 

telepítésével kapcsolatban a rendszergazda részletes tájékoztató levelet készített diákjaink 

számára. 

Fontos tudni, hogy amennyiben többen használnak egy számítógépet, akkor lehetőség van a 

felhasználói fiók megváltoztatására. (A rendszer mindig a leutóbb bejelentkezett felhasználó 

fiókját fogja megnyitni.) A saját fiókjában mindenki a saját felületét, adatait éri el és a neki 

szükséges tartalmak lesznek hozzáférhetők. A felhasználói fiókot többféle módon is meg lehet 

változtatni: 

a) Az office.com tárhelyen – amennyiben nem a megfelelő fiókban vagyunk – a képernyő jobb 

felső részén a névre, vagy monogramra kattintva a „Kijelentkezés”-t kiválasztva be tudunk 

jelentkezni saját fiókunkba. 

b) Valamelyik Office alkalmazás (pl. Word, Excel) képernyőjének tetején a névre kattintva 

kiválaszthatjuk a „Bejelentkezés másik fiókkal” opciót és ott beléphetünk saját adatainkkal. 

3. Iskolánk honlapját a következő címen érik el: http://www.podi.hu. (Természetesen még (a naptári 

év végéig) korábbi elérhetőségeink is működnek, illetve átirányításra kerülnek.) 

Sok szülő igényelte, hogy az ebéd befizetést lehessen távolról, bankkártyával teljesíteni. Az informatikai 

fejlesztés keretében megteremtettük ennek lehetőségét is, jelenleg a kialakított rendszer tesztüzeme 

folyik.  

Hálát adunk új lehetőségeinkért. 

 

Erős vár a mi Istenünk!  

Erdészné Nagy Éva ig. 

 

https://www.office.com/
http://www.podi.hu/

